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Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Viktigt: Montera satsen för sätets gångjärn innan du monterar satsen för bänksäten.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.

2. Lägg i parkeringsbromsen.

3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln ur tändningslåset.
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Figur 1
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Montera sätet

1x 1x 2x 2x 2x
1. Använd fästena för att montera den nedre sitsdynan på sätessockelns tappar och sänk ned den nedre sitsdynan (Figur 2).

2. Montera ramen för ryggstödet och dynan på handtagen med hjälp av de två gjutfästena för bänksätet, två skruvar
(3/8 x 2 1/4 tum) och två låsmuttrar (3/8 tum). Se (Figur 2).
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Figur 2
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Montera radiofästet

1x
1. Ta bort den befintliga torxskruven från instrumentbrädan (Figur 3).

Obs: Behåll torxskruven.
2. Montera radiofästet på instrumentbrädan med torxskruven du tog bort tidigare (Figur 3).

3. Dra åt torxskruven till 4,5–5 N·m.
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Figur 3
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Borra tillbehörshålen
VAR FÖRSIKTIG

När du borrar hål i sätessockeln på ett eldrivet Workman GTX-arbetsfordon finns det risk att du råkar borra
i batteriet, så att batterisyra sprutar ut eller så att du får en elektrisk stöt.

Se till att du endast borrar i sätessockeln.

Borra inte i batteriet.

Borra tillbehörshålen enligt Figur 4.
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Figur 4
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Montera tillbehöret

1x 1x 4x

Montera fästet och fördelningsfästet för mugghållaren i hålen i sätessockelns panel med hjälp av fyra popnitar (Figur 5).
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Figur 5
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